

# 191个草厦子,168个回归本色

本报5月29日讯(记者 王帅 丛子茗 通讯员 杨金玉) 29日,威海市住房保障和房产管理局联合工商、消防、环保等八部门,考核测评环翠区、高区、经区内七个社区191户草厦子的整治情况。七个社区的168户草厦子整治完毕,恢复原有储藏功能。

在环翠楼办事处西北村社区,22个居住和经营的草厦子全部整改完毕。该社区一居民称,草厦子整治后,环境较以前有了大的改变。当日,高区田和办事处田村A区东片、怡园办事处盛世花园和王府家园的草厦子均整改完毕。

保、公安、质检等九部门现场打分,考核标准包括组织领导、综合执法、环境卫生、安全使用、规范经营等被纳入考核范围。威海市住房保障和房产管理局工作人员介绍,5月份,市区共有250户草厦子整治完毕,恢复原有储藏功能。

去年公布的《威海市市区储藏室综合整治实施方案》规定,储藏室用于居住的,全部予以取缔。新建住宅小区的储藏室不得用于经营,已用于经营但不具备经营条件的储藏室,将立即取缔。对已用于经营且各种审批手续齐全储藏室,本着“尊重历史、逐步规范”的原则处理。

## 鲸园五社区 计生知识大赛

本报5月29日讯(见习记者 孙丽娟) 27日下午,在菊花顶社区活动室内,鲸园街道办事处菊花顶、北仓、万福、码头、北山五个社区联合开展“5.29计生知识竞赛”。

当天,五个社区分别派出工作人员代表和居民代表进行参赛。活动通过必答题、抢答题等多种比赛形式,对计生知识进行了宣传,并通过问答形式讲解计生知识,宣传计划生育的基本国策。最终,菊花顶社区的选手们踊跃抢答,稳定发挥,成为本场比赛的冠军。

## 南山社区居民 捐献百余件衣物

本报5月29日讯(见习记者 陈乃彰) 近日,南山社区的居民陆续将家中闲置衣物送到南山居委会工作人员手中,希望能捐献给有需要的人员和困难家庭,既是对闲置资源的节约再利用,也是一种温暖和爱心的传递。

通过此项活动的开展,号召大家奉献爱心,互帮互助,同时也弘扬了中华民族勤俭节约的传统美德。截止到28日下午,南山社区已先后收到居民捐献的衣物100余件。

## 送温情

29日,鲸园街道办事处北门外等8社区,组织社区居民学习包粽子,并将包好的粽子送给社区内贫困家庭。工作人员来到王恩典的家中,将他们的母子合影送给他们并送上端午节粽子。

本报记者 王震 摄影报道



## 乳山西尚线山道安装防撞护栏

全长1600米,提高附近居民安全生产生活系数

本报5月29日讯(记者 冯琳 通讯员 马斌 焉鸿) 日前,投资36万元的乳山乡道西尚线陡峭路段1600米防撞护栏工程完工,提高了附近村民出行安全指数。这是乳山首次在

山道设立防撞护栏。西尚线是乳山一条重要乡道,乳山境内全长12.5公里,所经路线陡峭。其中,东尚山一西尚山路段有不少坡陡、弯急、崖陡,给沿线居民的生产、生活尤

其是客运班车、校车带来重大安全隐患。

今年乳山交通局把东尚山一西尚山路段安装刚性波形梁防撞护栏列入安保工程计划,5月中旬开始施工安装,目

前已经全部完工。此次是乳山首次在山道装设防撞护栏,共安装刚性波形梁防撞护栏1600米。防撞护栏的安装,提高了附近居民出行和过往车辆的安全系数。

## 1500件荧光衣赠送小学生

本报5月29日讯(见习记者 陈乃彰) 5月29日上午,“平安威海 荧光童行——为威海市小学生捐赠荧光衣”大型公益活动一路小学发放仪式举行,1500余名小学生每人获得一份儿童节特殊礼物——由爱心企业捐赠的荧光衣。

“平安威海 荧光童行”活动由威海市文明办、网络办、共青团威海市委、市教育局、市公安局交警支队和大众网联合主办,大众网威海站承办,于5月9日正式启动,首批向实验小学发放爱心荧光衣1200余



件。本次为一路小学发放的1500余件“爱心荧光衣”全部由威海景仁餐饮有限公司捐赠,该公司一次性捐助8000件荧光衣,其余将陆续进行发放。“荧光童行”活动启动后,受到了社会各界的广泛好评,也引发了众多爱心企业纷纷参与,威海景仁餐饮有限公司就是其中的典型代表。”

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

